

天气

昨天最高26.7℃,列历史同期第三
今天郑州还是暖洋洋

昨天,郑州太阳热辣,最高气温飙升至26.7℃,跃居历史同期第三名。今天,郑州依然是晴天多云天气,西南风3级左右。最低温度11℃到12℃,最高温度26℃到27℃。只要太阳稍稍努力,就有望刷新纪录。

“热死了!”昨天还没脱下毛衣、外套的人们都有这样的同感。不少人感叹天气一下子从春天跑到夏天了。“昨天最高气温26.7℃,出现在12时36分。”市气象台地面观测站的数据说明给出了明确的答案。

这个数字堪列3月中旬的历史极值的第三名。昨天下午,省气象台有关专家介绍,郑州在1963年3月20日出现过28℃;1962年3月13日27.5℃排第二名;1954年3月18日26.6℃是第三。

今天太阳的威力不减,气温上升势头依然强劲。或许,只要稍稍努力,郑州的最高气温有望飙升超过3月中旬的历史最高值。根据昨天气象部门发布的预报,今天我省大部分地区晴天间多云,全省西南风3级左右,最低温度西部山区和北部7℃到9℃;最高温度北部、西北部27℃到29℃。明天,西部、南部多云转阴天;其他地区晴天转多云。全省偏南风3级自北向南先后转偏北风4级左右,气温有所下降。

晚报记者 马燕 实习生 李猛



春天 在浓浓爱意的坐椅上▲
在花满枝头的杏林中▼



活动

想知道咋预报天气
赶快报名

天气预报是怎么制作的,风大风小是怎么测到的,人工降雨是怎么操作的……如果你对这些问题感兴趣,现在就可以拨打电话65922902报名,不仅可以亲身体验变幻莫测的风云预报,还可现场了解人工降雨的操作,亲手触摸作业的高射炮等。据悉,为了迎接23日世界气象日的到来,省气象局将开放我市气象局业务平台等,这可是省气象部门首次向市民开放气象平台。

今年世界气象日的主题是“天气、气候和我们呼吸的空气”。具体的开放时间为22日(周日)9时至17时。地点在南三环与中州大道交叉口郑州新一代天气雷达站址。据介绍,市民将要参观的郑州市气象局业务平台等,和省气象台平台一样。您有不懂的问题,现场可向市气象局安排的专业人员请教。展览内容有气象设备,包括常规气象仪器,应急通讯设备,人影设备中的高炮、火箭等。

晚报记者 马燕 实习生 李猛 通讯员 王建忠

办服装厂可借款20万元
郑州曲梁服装城提供20万元及商铺、
厂房、公寓给厂家产销一体化经营5年
前六个月免交房租,六个月后每平方米5元
也可约定房价5年后购买该房产权
请看:www.quliang.cn 电话:68633966
郑州曲梁服装工业园区管理委员会

春天来了,当气温的指针一次次蹿高、当厚重的冬装一件件卸下、当诱人的花儿一朵朵绽放,我们在呼吸这春的气息中感受到的不只是一份温暖,还应有一种关心、一种寄托;在欣赏着美丽春光的同时,我们还应该给我们的身体一份珍惜、给我们的环境一份责任。

晚报首席记者 贾俊生 晚报记者 马健 王梓 图

春天 这些事儿



郑东新区如意湖畔,湖风伴着美景吹来惬意。

美景

忽如一夜高温来
4000亩樱花花儿开

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,真是应了这句古诗,上周六还娇羞着含苞的樱桃花,因为这两天的高温,4000余亩的樱桃花,竟然在一日内全部开花,一树树的白色花朵,在侯寨乡樱桃沟形成了长达数里的花的海洋。正值郊外踏青的好时候,侯寨的樱桃花也向你发出了浪漫的邀约。

樱桃花开只半月,欲赏美景快点来

樱桃是中原地带一年中成熟最早的水果,所以又有“中原第一果”的美誉,每年在3月中旬开花,5月初成熟,成熟期在半个月左右。

正因为樱桃的这些特点,所以樱桃花开花的花期也非常短暂,长出花骨朵后,随着气温的升高开出白色的小花,一星期之后,花朵颜色由白转变成粉红色,受粉花落后开始坐果。从花开到花落,也就半个月左右的时间。

昨日,在樱桃沟里的成片樱桃花开满了白色的花朵,两三朵并蒂,七八朵成群,铺满整个枝丫。在樱桃花种植较密的地方,樱桃花甚至达到了遮天蔽日的程度,满山遍野的樱桃花与山水、农舍交相辉映,构成了一幅美轮美奂的人间仙境。

而樱桃沟大棚里的樱桃花已经败了,最早估计下个月就会有新鲜的樱桃上市。

医学院317路直达,开车只需半小时

到樱桃沟有直达的公交车,在医学院坐317路就能到达,私家车从市区到樱桃沟,也只需半个小时。为方便市民休闲度假,樱桃沟2007年就修通了9.8公里的旅游环线,村民把中原农舍也改建成了挑檐起脊、灰墙红瓦的徽派景观,餐饮接待能力也从过去的十几人发展到现在的上千人。因此,除了赏花之外,你还可以钓鱼休闲,饱餐农家饭。

晚报记者 辛晓青 实习生 田斯阳

出游

南航加飞航班方便旅行

天暖,出游人数开始增多,昨日来自新郑国际机场消息,自3月29日民航航班换季起,南航将增加郑州—成都、郑州—南京—厦门、郑州—南京—福州、郑州—武夷山—厦门4条航线上的航班量。

在郑州—成都往返航线上,每天再增加一班,达到每天3班。

增加CZ3397/8 郑州—南京—厦门往返航班,由每周一、三、五增加到每天一班。

增加CZ3825/6 郑州—南京—福州往返航班,由每周二、四、六、日增加到每天一班。

增加CZ6231/2 郑州—武夷山—厦门往返航班,由每周一、三、五增加到每天一班。

晚报记者 王菁 通讯员 鹿兆民

保健

想苗条不能“饿”过火

当厚重的冬装卸下时,爱美的女生也开始为身材变胖而忧虑。据统计,不少年轻女性不论胖瘦都有过减肥的行为。事实上,坚持适度锻炼、合理饮食就可以纤形美体,一旦过了头就有百害而无一益。

女大学生减肥晕倒

昨日,省中医院接诊了郑州某高校的一名身穿春装好看减肥过度的女大学生。

“早知道这样我就不拼命减肥了。”昨日,面容憔悴的小马说,她现在浑身还是软绵绵的。“就是因为减肥期间运动量太大,营养又跟不上,我们买衣服时,她就在服装店里晕倒了。”小马的室友说。

专家建议合理饮食锻炼适度

省中医院内科专家称,最近一段时间,很多大学生因减肥导致低血糖晕倒来医院。由于减肥不当诱发身体其他部位损伤的病例也不少。因此,专家建议减肥要以身体健康为基础。合理的膳食结合适度的锻炼,只要坚持下去就会出效果。 晚报记者 李雪 实习生 宋歌

袜秀



性感的丝袜,走在春天的“T台”上,秀起时尚,播洒美丽。